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1.

AVALIACAO METEOROLOGICA

1.1 Situacdo Atual de Seca Meteoroldgica
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Percentage de territorio afetad

Classes PDSI 15 jun 201 30 jun 201
Chuvimoderad 0 0
Chuvifrace 0 0
Norme 1 0
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1.2 Precipitacdo em 30 de junho e no ano hidm@gld-2012
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1.3 Comparacao entre as secas de 2005 e de 2012
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% de territorio afeta

Classes PDSI 31 29 28 31 | 31 | 30 | 3 | 31 | 31| 3 | 3
jan jan fev fev mar mar abr abr mai mai jun jun
2005
0

2012 | 2005 2012 2005 | 2012 2005 2012 | 2005 | 2012 2012 | 2005
chuva sevel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
chuva modera¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
chuva frac 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
norma 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 o o
frace 1z 0 0 0 0 2€ 2 1t 6 4 4 C
moderad 7€ 2t o 28 2 22 3¢ 22 1¢ 2¢ 1€ 3
severi 11 52 6¢ 44 4] 2 5¢ 2( 3( 2( 24 38
extrem o 22 32 3z 57 24 0 4z 44 4 5¢ 64
Total (secasevers | 1 | 75 | 100 | 77 | 98 | 52 | 59 | 63 | 74 | e8 | 80 | 97
extrema)
< %( %™

7) %) $ $ $5"% $ 8 $ +
1
, 0
=1@!/ =& CI;''= %" &0 %* 'GA "
"t
PDSI 30 junho 2012 PDSI 30 Junho 2005
PDSI 30 th June 2012 PDSI 30 June 2005
0= | B 7om = A0 o k) el Lol

1 1 1 1
i

1
vy
o @F

i

41N [ 21N [a1on

aen] a0 o [-anen

Atldanticoao
Atladanticoao

2N —] il 20N [N

Oceanoao

Classe PDSI Classe PDSI
WChuva Extrema M Chuva Extrema
BIChuva Severa =N IChuva Severa

EIChuva Moderada [EIChuva Moderada

Oceano

=N

ESeca Moderada (ESeca Moderada
I °N= = .- 37" g by,
=km 03-07-2012 WSeca Extrema =m [Seca Extrema
T T T ) T T T )
am &m0 T =) i = TN L
< %(; %

I $% $ &



1.4 Cenérios de Evolucéo da Seca para Julho de 2012
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2. AVALIACAO HIDROLOGICA

2.1 Disponibilidades Hidrolégicas
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2.2 Producéao de Energia Elétrica
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3. IMPACTO NA AGRICULTURA - Avaliagao Regional
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5. ABASTECIMENTOS DE POPULACOES POR AUTOTANQUE

5.1Numero de abastecimentos alternativos de aguagrasamo humano
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5.2Distribuicdo espacial dos abastecimentos alteasadi® agua para
consumo humano
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6. INCENDIOS FLORESTAIS

6.1 Enquadramento Geral
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6.2 Dados Estatisticos
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7. MEDIDAS PARA ATENUAR OS EFEITOS DA SECA

7.1 Apresentacao
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MEDIDAS PARA MINIMIZAR OS EFEITOS NEGATIVOS DA SECA
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Anexo lll -Medidas de Derrogacdo Administrativa
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Anexo IV - Medidas Comunitarias de Antecipacémdmento e Outras
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